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Info de la Communauté d’Agglomération du 
Beauvaisis 
Ciné rural séance du mercredi 17 mai à 20h30 

Le Chœur du Mont 

Le treize avril deux mil vingt-trois, à 19h30, le conseil municipal 
s’est réuni sous la présidence de Monsieur Jean-Philippe AMANS, Maire. 
Présents : Mmes et Mrs Bellamy, Coiffier, Bouret, Carbonnet, Sombret, Vincent, 
Fernandes, Walski, Feret, Huger, Danel, Moreau et Guérin.   
Absent excusé : M. Page (pouvoir à Mme Danel) 
  
 Au cours de cette séance il a : 
 

 approuvé le compte-rendu du conseil municipal du 28 mars 2023. 

 pris connaissance du montant de la contribution communale pour 2023 de 
3 020 euros,  relative à la compétence incendie déléguée au SIEAB et décidé 
à l ‘unanimité de continuer à défiscaliser cette contribution en 2023. 

 voté le taux d’imposition de la taxe d’habitation sur les résidences 
secondaires, les locaux meublés non affectés à l’habitation principale et les 
logements vacants depuis plus de deux ans. Le taux voté est de 12.46 %. 

 Pris connaissance des différents rapports de la Communauté 
d’Agglomération du Beauvaisis sur les services publics d’assainissement 
collectif et non collectif 2021. 

 Reçu les lettres n° 10 et 11 sur le PLUih et M. le Maire a expliqué les enjeux 
discutés entre maires dans les réunions sectorielles. 

 M. le Maire fait le point sur la mise en ligne du dossier de consultation des 
entreprises pour les travaux de rénovation des sanitaires de l’école et M. 
Lylian Bellamy a évoqué les premières visites d’entreprises sur 

 Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 13 avril 2023. 

 Défiscalisation des contributions du syndicat de la piscine. 

 Autorisation de présentation du programme des travaux d’eaux pluviales 
rue de Rome au prochain conseil communautaire.  

 Questions diverses. 

Saviez-vous que sur le site de la mairie, il existe 

plein d’informations qui peuvent vous intéresser ?  

Voici donc, dans les onglets du site ce que vous pouvez y 

trouver : 

Le conseil municipal --) vos élus. 

Electricité --) info sur l’énergie. 

Les associations --) les associations sur notre village. 

Médiathèque --) info sur la médiathèque de notre village. 

Documents --) pour établir une pièce d’identité, un 

passeport, une déclaration préalable, une demande de 

permis de construire, une inscription sur les listes 

électorales, info sur les collectes de déchets, le plan local 

d’urbanisme, la salle des 3 villages et ses tarifs. 

Règles de savoir vivre 

Photo évènements --) les derniers évènements sur la 

commune en photo. 

Ciné rural --) l’affiche de la prochaine séance du ciné rural. 

Compte rendus et arrêtés --) les comptes rendus des conseils 

municipaux et communautaires de l’agglo, les arrêtés du 

Maire ainsi que ceux de la Préfète. 

Bulletins municipaux --) retrouver les bulletins municipaux 

classés par année. 

Office de tourisme --) accéder au site de l’office de tourisme 

de la Communauté d’agglomération du Beauvaisis. 

Contact --) Info sur les ouvertures de la mairie ainsi que ses 

coordonnées. Vous pouvez également y laisser un message. 

Divers --) Fiscalité publique, rapport sur le prix et la qualité 

de l’eau potable et les offres d’emploi (Proch’emploi). 
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Retrouvez 
 

le Chœur du Mont 
et le Chœur du Mont Kids 
pour leur concert d’été, 

 
le vendredi 23 juin à 20h30, 

dans l’église du village. 
Concert gratuit avec participation au 

chapeau 
au profit de l’association 

Tennis Club et Chorale 
du Mont Saint Adrien. 

 
Attention ! 

Nombre de places limité ! 
À très vite ! 

Le Chœur du Mont 
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Info de la Communauté d’Agglomération du Beauvaisis Le Ciné rural 

LE MONT SAINT ADRIEN 

Un pot de l’amitié vous sera servi à l’issue de cette réunion 


